

Dodatek č.2 ke SMLOUVĚ O UMÍSTĚNÍ PRODEJNÍCH AUTOMATŮ NA TEPLÉ NÁPOJE
dále jen Dodatek

I. Smluvní strany

ZOO a zámek Zlín – Lešná, příspěvková organizace, sídlem ve Zlíně, Lukovská 112, PSČ: 763 14

Organizace je zapsaná zřizovací listinou evidenční číslo 1539510091 vydanou Statutárním městem Zlín dne 29.6.2001, pod IČ: 00090026, DIČ: CZ00090026 (dále též jako „ZOO Zlín“)

a

DELIKOMAT s.r.o., sídlem Modřice, U Vlečky 843, PSČ: 664 42

zapsaná v obchodním rejstříku u Krajského soudu v Brně, odd. C, vložka 20361, pod IČ: 63475260 dnem 21.8.1995, kontaktní osoba a telefon: [REDAKCE], dále též jako „DELIKOMAT“;

II. Smlouva

Smluvní strany uzavřely dne 1.4.2019 SMLOUVU O UMÍSTĚNÍ PRODEJNÍCH AUTOMATŮ NA TEPLÉ NÁPOJE, dále jen Smlouva.

III. Předmět Dodatku

Dodatkem se mění platné znění Smlouvy níže uvedeným způsobem a to tak, že původní text Smlouvy je nahrazen novým textem Smlouvy uvedeným v Dodatku:

[8] Právo umístit a provozovat Zařízení v Objektu poskytuje ZOO Zlín na dobu určitou, která počíná dnem **1.4.2022** (první duben 2021) a končí dnem **31.3.2023** (třicátého prvního března 2023). Předmětný právní vztah může skončit písemnou dohodou stran kdykoli. Jednostranně lze předmětný právní vztah před uplynutím doby trvání vypovědět kterýmkoliv z účastníků tohoto Schválení umístění, jestliže druhý účastník je déle než jeden měsíc v prodlení se splněním sjednaného závazku (údržba, provozní servis, úhrada plateb dle Schválení apod.), a současně za podmínky, že v písemném vyhotovení výpovědi bude dostatečně určitě vymezen výpovědní důvod a vypovídaný účastník byl na stav přičítící se sjednaným podmínkám v posledních šesti měsících vypověditelem písemně upozorněn a vadný stav neodstranil, ačkoli vzhledem k jeho povaze odstranitelný byl. Výpovědní doba činí v tomto případě 1 měsíc a počíná běžet prvním dnem měsíce následujícího po doručení výpovědi druhému účastníkovi Schválení umístění.

Kterýkoliv z účastníků tohoto Schválení umístění může druhému účastníkovi zaslat písemný návrh na uzavření nového schválení umístění, dále jen Kontraktační návrh. Kontraktační návrh musí obsahovat odkaz na platné a účinné Schválení umístění. V případě, že druhý účastník, který Kontraktační návrh obdržel, písemně sdělí navrhuujícímu účastníkovi, že Kontraktační návrh přijímá, a za podmínky, že DELIKOMAT umístí nové Zařízení, prvním dnem měsíce následujícího po doručení přijetí Kontraktačního návrhu navrhuující smluvní straně:

- a. zaniká toto stávající Schválení umístění;
- b. nabývá platnosti a účinnosti nové schválení umístění za dohodnutých podmínek.

IV. Závěrečná ustanovení

1. Tento Dodatek nabývá platnosti dnem 1. 4. 2022 a účinnosti dnem zveřejnění v registru smluv. Smluvní strany se dohodly, že zveřejnění tohoto dodatku prostřednictvím registru smluv dle zákona č. 340/2015 Sb., o zvláštních

podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv), provede Zoo Zlín. Smluvní strany po řádném přečtení tohoto dodatku shodně prohlašují, že byl sepsán a uzavřen podle jejich pravé a svobodné vůle, a na důkaz toho připojují své podpisy.

2. V ostatním zůstává Smlouva beze změn.

Ve Zlíně 21. 3. 2022

Za ZOO a zámek Zlín – Lešná, příspěvková organizace:

Ing. Roman Horský, ředitel

Za DELIKOMAT s.r.o.

Ing. Vilém Řezáč, jednatel